
１．調査目的

２．調査対象

３．調査方法

４．調査期間

　令和元年9月20日～令和元年10月8日

５．回収率（10月7日到着分まで）

　送付数2,500通、有効回収数742件、回収率29.7％

６．回答者の属性

■年齢

■住所

　南丹市総合振興計画の進捗管理のため、市民が日頃感じている事柄や、これからのまちづくりに対する意向

等の、「市民意識」を把握し、その結果を基に行政評価や今後の計画策定の基礎資料として活用することを目

的とする。

　併せて、南丹市地域創生戦略の戦略策定や、その評価のためのKPI（主要業績評価指標）としても活用

する。

　南丹市に住む18歳以上の市民から2,500人を無作為抽出

　郵送配布、郵送回収

令和元年度　市民意識調査の中間結果
（10月7日到着分までの集計結果）

39 

59 

78 

78 

114 

164 

205 

5 

5.3% 

8.0% 

10.5% 

10.5% 

15.4% 

22.1% 

27.6% 

0.7% 

0 50 100 150 200 250

18～19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

無回答 

221 

181 

160 

157 

23 

29.8% 

24.4% 

21.6% 

21.2% 

3.1% 

0 50 100 150 200 250

園部 

八木 

日吉 

美山 

無回答 

資料④ 
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■職業

無職

パート・アルバイト

家事専業

自営業

農林漁業

学生

その他

無回答

■通勤・通学先（会社員・公務員など、学生、パート・アルバイトを選択した場合のみ回答）

■居住年数

199 

147 

103 

82 

72 

50 

43 

10 

36 

26.8% 

19.8% 

13.9% 

11.1% 

9.7% 

6.7% 

5.8% 

1.3% 

4.9% 

0 50 100 150 200 250

会社員・公務員など 

無職 

パート・アルバイト 

家事専業 

自営業 

農林漁業 

学生 

その他 

無回答 

167 

126 

23 

28 

22.5% 

17.0% 

3.1% 

4% 

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

南丹市内 

南丹市外の市町村（府内） 

南丹市外の市町村（府外） 

無回答 

23 

55 

40 

106 

506 

12 

3.1% 

7.4% 

5.4% 

14.3% 

68.2% 

1.6% 

0 100 200 300 400 500 600

１年未満 

1～4年 

5～9年 

10～19年 

20年以上 

無回答 
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７．調査結果

問1 あなたは、南丹市が住みやすいと思われますか？

問2 問１の回答を選ばれた理由は何ですか？（3つまで選択可）

自然環境

近所づきあいのしやすさ

子育ての環境・制度

交通網の利便性

買い物の利便性

防犯・防災の取組

教育の環境・制度

企業などの働く場

農林業の振興

文化・芸術の振興

レジャー・娯楽の数・質

その他

無回答

94 

244 

223 

103 

66 

12 

12.7% 

32.9% 

30.1% 

13.9% 

8.9% 

1.6% 

0 50 100 150 200 250 300

そう思う 

どちらかといえばそう思う 

どちらともいえない 

どちらかといえばそう思わない 

そう思わない 

無回答 

264 

91 

78 

67 

65 

48 

21 

18 

15 

10 

9 

8 

7 

16 

10 

10 

15 

9 

35 

108 

108 

9 

6 

2 

45 

13 

4 

23 

19 

12 

0 50 100 150 200 250 300

自然環境 

近所づきあいのしやすさ 

子育ての環境・制度 

医療や福祉サービスの制度 

交通網の利便性 

買い物の利便性 

防犯・防災の取組 

教育の環境・制度 

生涯学習やスポーツ活動の… 

企業などの働く場 

農林業の振興 

文化・芸術の振興 

レジャー・娯楽の数・質 

その他 

無回答 

住みやすいと思う理由（どちらか

といえばを含む） 

住みやすいと思わない理由（どち

らかといえばを含む） 
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問3 あなたは、今後も南丹市に住み続けたいと思いますか？

問4 あなたは、南丹市が市民と協働してまちづくりに取り組んでいると思われますか？

問5
あなたは、「市民の声」を市役所に届ける手段が確保されていると思われますか？

問6
あなたは過去１年間で、地域におけるさまざまな活動や、市民による自主的な活動に参加されまし

たか？

211 

235 

160 

71 

47 

18 

28.4% 

31.7% 

21.6% 

9.6% 

6.3% 

2.4% 

0 50 100 150 200 250

そう思う 

どちらかといえばそう思う 

どちらともいえない 

どちらかといえばそう思わない 

そう思わない 

無回答 

36 

209 

289 

108 

78 

22 

4.9% 

28.2% 

38.9% 

14.6% 

10.5% 

3.0% 

0 50 100 150 200 250 300 350

そう思う 

どちらかといえばそう思う 

どちらともいえない 

どちらかといえばそう思わない 

そう思わない 

無回答 

20 

126 

290 

175 

112 

19 

2.7% 

17.0% 

39.1% 

23.6% 

15.1% 

2.6% 

0 50 100 150 200 250 300 350

そう思う 

どちらかといえばそう思う 

どちらともいえない 

どちらかといえばそう思わない 

そう思わない 

無回答 

128 

298 

62 

242 

12 

17.3% 

40.2% 

8.4% 

32.6% 

1.6% 

0 50 100 150 200 250 300 350

よく参加した 

ときどき参加した 

参加したかったが、できなかった 

参加していない 

無回答 
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問7 あなたは南丹市で、国内外の地域や人々との交流が活発に行われていると思われますか？

問8 あなたは南丹市が、安心して妊娠・出産・子育てをできるまちだと思われますか？

問9 あなたは、南丹市の小・中学校の教育内容や施設・環境が充実していると思われますか？

問10
あなたは、南丹市の保育所や幼稚園などの保育・教育内容や施設・環境が、充実していると思われ

ますか？

16 

119 

311 

155 

120 

21 

2.2% 

16.0% 

41.9% 

20.9% 

16.2% 

2.8% 

0 50 100 150 200 250 300 350

そう思う 

どちらかといえばそう思う 

どちらともいえない 

どちらかといえばそう思わない 

そう思わない 

無回答 

53 

252 

222 

100 

66 

49 

7.1% 

34.0% 

29.9% 

13.5% 

8.9% 

6.6% 

0 50 100 150 200 250 300

そう思う 

どちらかといえばそう思う 

どちらともいえない 

どちらかといえばそう思わない 

そう思わない 

無回答 

53 

223 

279 

87 

58 

42 

7.1% 

30.1% 

37.6% 

11.7% 

7.8% 

5.7% 

0 50 100 150 200 250 300

そう思う 

どちらかといえばそう思う 

どちらともいえない 

どちらかといえばそう思わない 

そう思わない 

無回答 

49 

217 

271 

88 

67 

50 

6.6% 

29.2% 

36.5% 

11.9% 

9.0% 

6.7% 

0 50 100 150 200 250 300

そう思う 

どちらかといえばそう思う 

どちらともいえない 

どちらかといえばそう思わない 

そう思わない 

無回答 
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問11 あなたは、南丹市の商店で、どのくらいの頻度で買い物をしますか？

問12 あなたは、南丹市産の農産物や特産品を意識して購入されていますか？

問13 あなたは、南丹市において、自然環境が適切に守られていると思われますか？

問14 あなたは、南丹市において、美しい景観が適切に守られていると思われますか？

34 

118 

258 

147 

173 

12 

4.6% 

15.9% 

34.8% 

19.8% 

23.3% 

1.6% 

0 50 100 150 200 250 300

ほぼ毎日 

週に３～５日 

週に１～２日 

月に１～２日 

ほとんど利用しない 

無回答 

67 

176 

157 

129 

198 

14 

9.0% 

23.7% 

21.2% 

17.4% 

26.7% 

1.9% 

0 50 100 150 200 250

している 

どちらかといえばしている 

どちらともいえない 

どちらかといえばしていない 

していない 

無回答 

59 

252 

284 

82 

55 

10 

8.0% 

34.0% 

38.3% 

11.1% 

7.4% 

1.3% 

0 50 100 150 200 250 300

そう思う 

どちらかといえばそう思う 

どちらともいえない 

どちらかといえばそう思わない 

そう思わない 

無回答 

50 

263 

279 

90 

46 

14 

6.7% 

35.4% 

37.6% 

12.1% 

6.2% 

1.9% 

0 50 100 150 200 250 300

そう思う 

どちらかといえばそう思う 

どちらともいえない 

どちらかといえばそう思わない 

そう思わない 

無回答 
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問15 あなたは、南丹市の観光施策が、観光客の増加につながっていると思われますか？

問16 あなたは、南丹市内の公共交通機関をどの程度利用されますか？

問17 あなたは、南丹市において、安心して医療を受けられる体制ができていると思われますか？

問18 あなたは南丹市が、高齢の方にとって安心して暮らせるまちだと思われますか？

27 

161 

287 

148 

102 

17 

3.6% 

21.7% 

38.7% 

19.9% 

13.7% 

2.3% 

0 50 100 150 200 250 300 350

そう思う 

どちらかといえばそう思う 

どちらともいえない 

どちらかといえばそう思わない 

そう思わない 

無回答 

38 

23 

27 

95 

547 

12 

5.1% 

3.1% 

3.6% 

12.8% 

73.7% 

2% 

0 100 200 300 400 500 600

ほぼ毎日 

週に３～５日 

週に１～２日 

月に１～２日 

ほとんど利用しない 

無回答 

63 

244 

197 

126 

100 

12 

8.5% 

32.9% 

26.5% 

17.0% 

13.5% 

1.6% 

0 50 100 150 200 250 300

そう思う 

どちらかといえばそう思う 

どちらともいえない 

どちらかといえばそう思わない 

そう思わない 

無回答 

34 

175 

267 

133 

119 

14 

4.6% 

23.6% 

36.0% 

17.9% 

16.0% 

1.9% 

0 50 100 150 200 250 300

そう思う 

どちらかといえばそう思う 

どちらともいえない 

どちらかといえばそう思わない 

そう思わない 

無回答 
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問19 あなたは南丹市が、障がいのある方にとって安心して暮らせるまちだと思われますか？

問20 あなたは、南丹市が防災の面で、安心して暮らせるまちだと思われますか？

問21 あなたは、地域での防災活動が活発にされていると思われますか？

問22 あなたは、災害時にどの情報源を活用されていますか？（複数回答可）

21 

133 

317 

141 

112 

18 

2.8% 

17.9% 

42.7% 

19.0% 

15.1% 

2.4% 

0 50 100 150 200 250 300 350

そう思う 

どちらかといえばそう思う 

どちらともいえない 

どちらかといえばそう思わない 

そう思わない 

無回答 

45 

188 

304 

109 

83 

13 

6.1% 

25.3% 

41.0% 

14.7% 

11.2% 

1.8% 

0 50 100 150 200 250 300 350

そう思う 

どちらかといえばそう思う 

どちらともいえない 

どちらかといえばそう思わない 

そう思わない 

無回答 

43 

184 

295 

128 

77 

15 

5.8% 

24.8% 

39.8% 

17.3% 

10.4% 

2.0% 

0 50 100 150 200 250 300 350

そう思う 

どちらかといえばそう思う 

どちらともいえない 

どちらかといえばそう思わない 

そう思わない 

無回答 

491 

334 

124 

81 

109 

24 

66.2% 

45.0% 

16.7% 

10.9% 

14.7% 

3.2% 

0 100 200 300 400 500 600

防災行政無線 

ケーブルテレビ 

南丹市ホームページ 

ハザードマップ 

その他 

無回答 
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問23
世の中には、まだまだ性別や国籍、障がいなどによる差別が残っていますが、あなたは、近年南丹市

において、これらの差別が減ってきていると思われますか？

問24
あなたは過去１年間で、人権問題に関する勉強会、学習会、講演会、セミナーなどに参加されたこ

とがありますか？

問25 あなたは、市民の税金がまちづくりに効果的に活用されていると思われますか？

問26 あなたは、総合的に見て、南丹市が行っている行政サービスに満足しておられますか？

75 

212 

321 

72 

48 

14 

10.1% 

28.6% 

43.3% 

9.7% 

6.5% 

1.9% 

0 50 100 150 200 250 300 350

そう思う 

どちらかといえばそう思う 

どちらともいえない 

どちらかといえばそう思わない 

そう思わない 

無回答 

24 

166 

84 

461 

7 

3.2% 

22.4% 

11.3% 

62.1% 

0.9% 

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

よく参加した 

ときどき参加した 

参加したかったが、できなかった 

参加していない 

無回答 

16 

94 

347 

152 

116 

17 

2.2% 

12.7% 

46.8% 

20.5% 

15.6% 

2.3% 

0 50 100 150 200 250 300 350 400

そう思う 

どちらかといえばそう思う 

どちらともいえない 

どちらかといえばそう思わない 

そう思わない 

無回答 

37 

253 

271 

98 

68 

15 

5.0% 

34.1% 

36.5% 

13.2% 

9.2% 

2.0% 

0 50 100 150 200 250 300

している 

どちらかといえばしている 

どちらともいえない 

どちらかといえばしていない 

していない 

無回答 
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問27
あなたは、南丹市で「地方創生」を推進するためには、特にどの分野に力を入れるべきだと思われます

か？（3つまで選択可）

安心・安全な地域づくり

南丹市で働く人材の育成

子育て支援

市の魅力創出

妊娠・出産支援

婚活支援

歴史文化振興

市民協働

その他

無回答

268 

214 

207 

174 

167 

151 

145 

127 

94 

87 

76 

50 

43 

33 

24 

10 

31 

23 

36.1% 

28.8% 

27.9% 

23.5% 

22.5% 

20.4% 

19.5% 

17.1% 

12.7% 

11.7% 

10.2% 

6.7% 

5.8% 

4.4% 

3.2% 

1.3% 

4.2% 

3.1% 

0 50 100 150 200 250 300

住みやすい地域づくり 

企業誘致 

定住・移住促進 

安心・安全な地域づくり 

南丹市で働く人材の育成 

子育て支援 

地域資源を活用した産業力強化 

新たな仕事づくり（起業支援等） 

市の魅力創出 

仕事と働く人のマッチング 

京都府や他市町村との連携 

妊娠・出産支援 

婚活支援 

地域愛を育てる教育の推進 

歴史文化振興 

市民協働 

その他 

無回答 
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